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П'ЯТИРІЧНИЙ ДОСВІД РОБОТИ ДІАГНОСТИЧНОГО ЦЕНТРУ ЗДОРОВ'Я 
В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ КЛІНІЦІ 

Радомська Т. Ю., Салівон-Гончаренко А. А. 
ННМЦ «Університетська клініка» Запорізького державного медичного університету 

Вступ. Актуальною проблемою сучасної медицини є постійне зростання загальної, первинної захворюваності людей і 
смертності від хронічних неінфекційних захворювань. Враховуючи необхідність широкого втілення в медичну практику 
заходів ранньої діагностики та профілактики захворювань, створення обґрунтованих оптимальних режимів превентивного 
лікування, з 2013 року на базі діагностичного відділення Навчально-наукового медичного центру «Університетська клініка» 
розпочав свою діяльність Діагностичний центр здоров’я. Основними напрямками роботи Центру стала рання доклінічна 
діагностика та профілактика найбільш розповсюджених хронічних неінфекційних захворювань внутрішніх органів з 
подальшим формуванням індивідуальної програми превентивних заходів. Для оптимізації роботи Діагностичного центру 
здоров’я було створено 16 комплексних профілактичних та 10 діагностичних програм, які включають функціональні, 
ультразвукові методи дослідження, лабораторну, ендоскопічну діагностику та консультації спеціалістів. Мета дослідження – 
проаналізувати різні напрями діяльності Діагностичного центру здоров'я за п'ять років. Матеріали і методи. Було 
проаналізовано стандартні статистичні показники роботи Центру за п'ять років. Досліджувалася динаміка кількості 
обстежених пацієнтів та проведених досліджень, питома вага амбулаторних осіб, використання профілактичних і 
діагностичних програм, напрямки консультативного прийому пацієнтів, функціонування шкіл здоров'я. Статистична обробка 
здійснювалася за допомогою комп’ютерної програми «Statistica 6.1» (StatSoftIns, США). Отримані результати. Загальна 
кількість обстежених осіб за п'ять років становить 81563 особи, а число проведених досліджень – 154849. При цьому 
спостерігається достовірне (р<0,01) зростання кількості обстежених пацієнтів на +34,6% у 2017 році порівняно з 2013 роком. 
Також вірогідно збільшився показник проведених досліджень на +37,2% за аналогічний період. Зростання кількості пацієнтів 
відбулося за рахунок амбулаторного контингенту: у 2017 році направлених поліклінікою УК осіб було на +47,8% більше 
порівняно з 2013 роком, а тих, що звернулися самостійно до Діагностичного центру здоров’я – на +94,5% більше за 
аналогічні роки. При цьому кількість стаціонарних хворих достовірно не змінилася. Серед пацієнтів, які звернулися до 
Центру самостійно протягом п’яти років, переважало працююче населення, діагностику за комплексними програмами 
пройшло 706 осіб (6,5%): профілактичними – 468, діагностичними - 238. При цьому співвідношення самостійних 
профілактичних і діагностичних звернень склало 22% та 78% відповідно. Здорових осіб серед обстежених пацієнтів 
виявилося досить мало - всього 16%. У решти 84% були виявлені фактори ризику, в структурі яких перше місце займають 
нераціональне харчування і надлишкова маса тіла, а також гіподинамія (68%). У кожного п’ятого пацієнта була обтяжена 
спадковість. Частота тютюнопаління склала 46%, порушення вуглеводного обміну та дисліпідемія зустрічалися у 21% та 
34% відповідно. Також у 39% обстежених осіб було виявлено підвищення артеріального тиску. Всім пацієнтам з факторами 
ризику були запропоновані індивідуальні програми профілактики, а при необхідності й превентивного лікування. При цьому 
20% осіб пройшли успішне навчання у Школах здоров’я різної спрямованості, які функціонують на базі Центру. Висновки. 
Не дивлячись на суттєве зростання кількості пацієнтів та проведених досліджень за п’ятирічний період, показник 
профілактичних звернень населення до Діагностичного центру здоров’я залишається низьким. Тому скринінг факторів 
ризику, персоніфіковане навчання і формування принципів прихильності до здорового способу життя залишається 
пріоритетним напрямком діяльності Центру. 
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